



# Заря



Четверг  
№ 9 (13641)  
29 февраля 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Заведующая Алейниковской модельной библиотекой Елена Кучеренко гордится книжным фондом учреждения.

## Благодарна судьбе за профессию

### ● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

**Елена Кучеренко из села Алейниково признана лучшим работником среди сельских библиотечарей Белгородской области. Воспитатель по образованию, 23 года она работала школьным учителем. Но судьба привела её в культуру, о чём героиня этих строк нисколько не жалеет. Напротив, считает профессию своим призванием.**

**Х**озяйка учреждения с радостным волнением встретила нас в читальном зале. Здесь, в уютной атмосфере, где на полках сотни литературных изданий ждут посетителей, она поведала нам о своей большой победе и рабочих буднях.

— Это моя стихия! Как человек творческий, я со школьных лет на сцене. Принимаю участие в мероприятиях местного дома культуры, пою, играю в сценках, пишу стихи, — говорит наша героиня.

Сейчас одним из приоритетных направлений в работе является проектная деятельность. На счету Елены Алексеевны несколько примеров их успешной реализации на муниципальном уровне. Впервые она попробовала свои силы в конкурсе грантов Президентского фонда культурных инициатив в 2022 году. Благодаря выигранным денежным средствам в библиотеке появилось оборудованное игровое пространство, где каждый подросток может найти себе занятие по

душе. Совместить, как говорится, приятное с полезным. Сюда можно прийти с родителями, взять книгу и поиграть в любимую настольную игру. Всё это, по мнению библиотечаря, способствует популяризации чтения не только среди подрастающего поколения, но и привлекает к нему целые семьи.

Она также отметила, что библиотека как учреждение сейчас уже не только место, где можно взять что-то почитать, но и принять участие в самых разных мероприятиях: квестах, интеллектуальных и познавательных программах, дискуссиях и литературных праздниках.

▶ стр. 3

### ● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

#### Они — в деле!

Красненские школьники активно участвуют в губернаторском проекте «Ты в деле!» и продолжают осваивать азы предпринимательства. Они учатся составлять бизнес-планы, еженедельно участвуют в конкурсах и общаются со знаменитыми наставниками.

Благодаря этой инициативе ребята лично познакомились с фигуристом Ильёй Авербухом, лётчиком-космонавтом Сергеем Рязанским, артистом цирка Эдгардом Запашным, олимпийской чемпионкой Светланой Хоркиной и телеведущим, депутатом Государственной Думы РФ Тимофеем Баженовым.

#### Биологизация земледелия

В Алексеевке прошло заседание коллегии, главной темой которого было выполнение мероприятий биологической системы земледелия на территории горокруга. В заседании приняли участие представители регионального министерства сельского хозяйства и продовольствия, управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, руководители, специалисты сельхозпредприятий и КФХ.

Отмечено, что в прошлом году на территории муниципалитета были достигнуты следующие целевые показатели: многолетние травы размещены на площади 5649,7 га, площадь посева сидеральных культур составила 17 888 тыс. га, внесено 920,2 тыс. тонн свиноводческих стоков, 61,5 тыс. тонн навоза КРС, произвестковано 1850 га, посажено лесных полос 61,83 га, залужено ложбин — 178,81 га.

О биологизации в Алексеевском горокруге мы расскажем более подробно в одном из следующих выпусков газеты.



Соб. инф.  
Фото Александра Панченко.

### ● ЦИФРА

# 158

человек воспользовались услугами медперсонала «Поезда здоровья», который четыре дня работал в селе Красное Алексеевского горокруга. Напомним, в состав передвижного комплекса входят эндокринолог, невролог, кардиолог, хирург, терапевт. Комплекс оснащён аппаратами маммографии и флюорографии.

### ● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 92,04; € 99,92. По данным ЦБ РФ на 28.02.24 г.



## Ордена Мужества

### ПАМЯТЬ

**Накануне Дня защитника Отечества в Белгородской филармонии состоялась торжественная церемония вручения государственных наград.**

Губернатор области Вячеслав Гладков вручил посмертно награды семерым Героям Белгородчины за отвагу и самоотверженность при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции.

— Мы с глубоким уважением вручаем семьям погибших героев, наших земляков, жителей Белгородской области, которые, выполняя свой воинский долг, отдали жизнь, выполняя боевые приказы своих командиров. Они защищали наш регион, нашу Белгородчину, нашу страну. Наверное, ни один регион ближе и больнее не воспринимает эту ситуацию, связанную со специальной операцией, как мы. И мы, как никто другой, понимаем, за что бьются наши товарищи, наши парни, которые ушли добровольцами, контрактниками, которые были призваны во время частичной мобилизации. Мы понимаем, что произошло самое страшное, что может быть в жизни — потеря сына, брата, мужа. И это невосполнимые потери, которые даже со временем никогда менее острыми не станут. Мы всегда были и будем рядом с вами, дорогие семьи, мы будем стараться помочь вам в решении любого вопроса, — подчеркнул глава региона.

Вячеслав Гладков особо отметил земляков, которые внесли большой личный вклад в развитие областного центра и региона. Так, например, поблагодарил руководителей патриотических молодежных организации, которые пригласили своих воспитанников на торжественную церемонию вручения орденов Мужества.

— Только на примере наших погибших героев ребята сами видят, на кого нужно равняться. И с одной стороны, это боль, а для нас всех — гордость за тот ратный подвиг, который они совершили. И их подвиг навсегда останется вместе с нами. Пусть память будет вечной! — сказал губернатор.

belregion.ru

# Да здравствует защитник и герой!

**Праздник, который объединяет настоящих мужчин, чувствует сильных и мужественных героев, готовых взять на себя ответственность за семью, своё дело, малую и большую Родину, состоялся в Алексеевском городском округе и Красненском районе.**

### Алексеевка

В знак глубокого уважения к памяти погибших за независимость Родины на братской могиле советских воинов состоялось возложение цветов. В нём традиционно приняли участие представители власти и общественности.

Концертная программа, посвящённая Дню защитника Отечества, прошла на сцене Центра культурного развития «Солнечный». С приветственным словом к зрителям обратились глава администрации Алексеевского горокруга Алексей Калашников, председатель Совета депутатов Александр Третьяков, председатель совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Леонид Горбатенко и благочинный, протоиерей Евгений Подолько.

— В этот праздник самые тёплые и искренние слова благодарности — ветеранам Великой Отечественной войны, нашим дедам и прадедам. На её фронтах сражались 16 000 Алексеевцев, до настоящего времени дожили шесть участников и около 2500 жителей категории «дети войны». В статусе ветеранов боевых действий в округе проживают 755 человек, часть из них остаётся в строю и ведёт патриотическое воспитание молодёжи. Благодарю вас за мужество, стойкость, несломленный дух. От всей души поздравляю жителей нашего округа, желаю, чтобы этот праздник отважных и сильных духом людей всегда был мирным и радостным, — сказал Алексей Николаевич.

Для получения наград главы за достижение высоких результатов в служебной деятельности и добросовестное выполнение обязанностей на сцену поднялись сотрудники ОМВД России, а также члены общественного объединения правоохранительной направленности «Алексеевская самооборона».

Городской округ пополнился ещё одним героем. Наш земляк, рядовой Сергей Харченко отдал свою жизнь за защиту Отечества на специальной военной операции. Указом Президента Российской Федерации за мужество и героизм он награждён орденом Мужества посмертно.

Глава администрации горокруга совместно с временно-исполняющей обязанности военного комиссара муниципалитета Викторией Шаповаленко вручили родителям погибшего военнослужащего Людмиле Ивановне и



Глава администрации горокруга Алексей Калашников вручил благодарность участковому, младшему лейтенанту полиции Станиславу Кизка.



Финальный аккорд праздничного концерта, посвящённого Дню защитника Отечества, в Красном.

Николаю Николаевичу Харченко заслуженную награду сына.

Память земляков, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, присутствовавшие почтили минутой молчания.

В продолжение концертной программы состоялись хореографические и песенные выступления солистов и творческих коллективов «Солнечного» и Дома детского творчества.

### Валерия КОРОП.

Фото Александра Панченко.

### Красное

Мероприятие, посвящённое красному дню календаря, проходило в Центре культурного развития «Радужный», где собрались ветераны военной службы, представители трудовых коллективов и молодёжь.

Приветствуя красненцев, глава администрации муниципали-

тета Александр Полторабатько отметил:

— В честь праздничной даты мы провели в районе цикл патриотических мероприятий для жителей разных возрастов, а сегодня отдаём дань уважения ветеранам Великой Отечественной войны и участникам локальных конфликтов. Отдельные слова благодарности — бойцам, находящимся в зоне специальной военной операции, и их родным. Они — пример мужества для всего общества. Хотелось бы сказать спасибо членам территориальной обороны, которые находят в своём графике время для практических занятий и всегда готовы встать на защиту мирного населения.

Александр Фёдорович назвал имена погибших на специальной военной операции солдат и офицеров. Зрители слушали список стоя, а затем почтили их память минутой молчания.

Под громкие аплодисменты проходило награждение благодарственными письмами родителей, чьи сыновья сегодня находятся «за ленточкой» и участников территориальной обороны. Большое впечатление произвела концертная программа, выдержанная в духе патриотизма, любви к Родине и её защитникам.

Поздравили жителей и волонтеры Победы. В честь праздника молодые люди вручили мужчинам поздравительные открытки и возложили цветы к воинским мемориалам. В физкультурно-оздоровительном комплексе празднику посвятили товарищескую встречу по волейболу между командами Красненского района и Алексеевского городского округа, а также матч по баскетболу с участием местных сборных.

### Татьяна КРАСНОВА.

Фото Александра Лытнева.

# В память о подвиге земляка

## С МЕСТА СОБЫТИЯ

В школах Красненского района уже открыты пять «Парт Героя» в память о земляках, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции. Очередная в честь жителя села Польшиково Александра Пахомова была установлена на днях в Красненской средней школе имени Марии Светличной.

Отдать дань уважения погибшему офицеру, выпускнику этого образовательного учреждения, пришли учащиеся, педагоги, одноклассники и друзья Александра, руководители района. Тёплые слова о земляке и слова поддержки маме безвременно ушедшего бойца Елене Александровне говорили глава администрации муниципалитета Александр Полторабатько, благочинный церковного округа протоиерей Евгений Задорожный, начальник отдела образования Светлана Харланова и директор школы Наталья Переверзева.

Обращаясь к собравшимся, священник сказал, что воин Александр до конца и с честью исполнил свой долг, положив душу «за други своя». До печальной трагедии молодой офицер воевал в Луганской Народной Республике, звонил родителям и говорил, что у него всё хорошо. Но 26 ноября прошлого года, возвращаясь с линии боевого соприкосновения у населённого пункта Володино, Александр Пахомов получил смертельное ранение. Ему было всего 27 лет.

Ведущие мероприятия рассказали, каким он парнем был. После окончания восьмого класса поступил в Белгородский



Имя Александра Пахомова увековечено в родной школе.

инженерно-юношеский лицей № 25. Там заинтересовался военной службой и по завершении обучения подал документы в учебный военный центр при Воронежском государственном университете, а затем стал кадровым офицером. В звании лейтенанта служил в Приморском крае, а с марта 2022 года отправился в зону СВО начальником разведки штаба гаубичного самоходно-артиллерийского дивизиона. За боевые заслуги в боях награждён орденом Мужества, медалями

«За отвагу» и «За храбрость».

Те, кто знал Александра Пахомова, поделились воспоминаниями из его жизни и говорили только добрые слова. Ведь он был жизнерадостным парнем, настоящим другом и поддержкой для своей семьи.

— Его имя останется навсегда в памяти земляков, — сказал глава администрации района Александр Полторабатько. — И пусть эта парта напоминает о подвиге храброго офицера. Такими ребятами нужно гордиться!

Почётное право быть предоставлено младшему брату погибшего солдата — Георгию, кадету, ученику девятого класса, который хочет связать свою жизнь с медициной.

Собравшиеся почтили минутой молчания память Александра Пахомова, возложили цветы к его портрету и сфотографировались у именной парты.

**Николай ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.

# Благодарна судьбе за профессию

## стр. 1

На вопрос, увлекаются ли чтением родные, Елена Алексеевна без раздумья ответила утвердительно, а также поведала о предпочтениях домочадцев.

— Мне нравятся романы, а также периодические издания о мистике и удивительных явлениях вокруг нас, свекровь с удовольствием читает книги военной и исторической направленности. Дочь и супруг любят разную литературу, а вот, сын такого пристрастия не имеет, к сожалению, — рассказала заведующая.

Односельчан она с гордостью называет читающими. Ей приятно, что книголюбцы частенько приходят не одни, а приводят с собой тех, кто тоже хочет взять только что прочитанную книгу. Заведующую библиотекой радует и то, что понравившуюся литературу посетители с удовольствием рекомендуют другим.

Самые популярные среди детей и молодежи остаются фэнтези, сказки, энциклопедии. Поэтому, когда в очередной раз они заходят за чем-то новеньким, вопросов о том, что это будет, уже не возникает. Елена Алексеевна сразу достаёт с полки нужную книгу.

— Я очень люблю читать. Когда устраивалась на эту работу, думала: начитаюсь вволю. К сожалению, из-за загруженности почти не остаётся на это времени, — делится наша героиня.

Идея принять участие в конкурсе на денежное поощрение министерства культуры Российской Федерации созрела давно. К делу библиотекарь подошла обстоятельно: посоветовалась с коллегами, заручилась их поддержкой, подготовила необходимые документы и — вперёд! Накопленный опыт позволил достичь поставленной цели — стать лучшим работником отрасли.

Торжественное награждение победителей состоялось на церемонии открытия дней культуры Белгородской области в рамках Международной выставки-форума «Россия» в Москве на ВДНХ. По словам Елены Алексеевны, двухдневного пребывания недостаточно, чтобы успеть увидеть и насладиться всем разнообразием площадок, представленных регионами страны.

— Безмерно благодарна коллегам: специалистом методического отдела, директору библиотечной системы Наталье Бондаренко и тем, кто помогал здесь, на месте. Все они — очень хорошие люди, помогут и подскажут. Рада, что у меня такой замечательный коллек-

тив, и благодарна судьбе, что она свела меня с ним, — отметила Елена Алексеевна.

Плоды трудов таких специалистов, как наша героиня, не остаются без внимания. В её копилке — не только награды муниципалитета, но и губернатора области. Несмотря на заслуги, звёздной болезнью Елена Кучеренко не боится, потому свои грамоты и дипломы скромно хранит вдали от людских глаз.

О своих планах на будущее библиотекарь рассказала вкратце. Как оказалось, у неё много творческих задумок, но раскрыть секреты пока не готова. Одно можно сказать с уверенностью: все идеи только для читателей и родной библиотеки.

В завершение беседы я поинтересовалась у Елены Алексеевны, что больше всего её привлекает в профессии?

— Мне нравится, что здесь можно себя реализовать. Работа креативная и очень интересная. Наше учреждение — всего лишь часть библиотечной сети, а в целом, мы — культура, и этим всё сказано. Считаю, когда человек один, ничего у него не получится, а если работаешь заодно с коллективом, тогда и результат обязательно будет.

**Валерия КОРОП.**  
Фото Александра Панченко.

## Магнитные бури:

**29 февраля** — геомагнитные волны еле колеблются, амплитуда в один балл. Люди со слабым здоровьем, истощённым организмом и нестабильной психикой могут ощутить их влияние на себе. Поведение людей может быть непредсказуемым, возникает много конфликтов на пустом месте, внимание человека становится рассеянным.

**Благоприятные дни:**  
3,6 марта.

**Позитивные дни:**  
4,5 марта.

**Нейтральные дни:**  
1,2 марта.

**Неблагоприятные дни:**  
29 февраля.

[blago-dni.ru](http://blago-dni.ru)

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

### ЧЕТВЕРГ, 29 февраля:

днём +4°C, ночью -4°C; давление (мм рт. ст.) 764; ветер (м/с) 7, юго-восточный, малооблачно.

### ПЯТНИЦА, 1 марта:

днём +4°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 762; ветер (м/с) 5, юго-восточный, без осадков.

### СУББОТА, 2 марта:

днём +6°C, ночью -3°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 7, восточный, безоблачно.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 марта:

днём +6°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 7, восточный, безоблачно.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 марта:

днём +5°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 759; ветер (м/с) 6, восточный, безоблачно.

### ВТОРНИК, 5 марта:

днём +5°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 3, восточный, малооблачно.

### СРЕДА, 6 марта:

днём +3°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 6, северо-западный, снег с дождём.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)



Фото Александра Панченко.

# Дойти до каждого избирателя

О работе членов избирательных комиссий многие из нас знают не понаслышке, а некоторые даже успели встретиться с ними лично. С 17 февраля на территории Алексеевского горокруга и Красненского района реализуется проект «ИнформУИК», который предполагает персональное адресное информирование населения о предстоящих выборах Президента страны.

## Алексеевка

Из числа членов участковых избирательных комиссий сформирован состав команд обходчиков. В него вошли 176 человек, которые до 7 марта проведут подомовой обход 25 068 домовладений муниципалитета. Цель — дойти до каждого избирателя, рассказать о дате и месте проведения выборов, порядке и способах голосования, а также зарегистрированных кандидатах. Ответить на все интересующие вопросы членам избиркомов помогают знания, полученные в ходе пройденного обучения.

Самым большим по числу домохозяйств на территории округа является первый избирательный участок. Здесь насчитывается 1714 домовладений частного и многоквартирного секторов.

— Благодаря информационной поддержке федеральных

каналов, областной избирательной комиссии, а также местных СМИ жители при встрече понимают, что перед ними обходчик, открывают двери и с удовольствием идут на контакт, некоторые приглашают на чай, — рассказал обходчик первого участка Игорь Орлов.

Помимо ответов на многочисленные вопросы, обходчики обязательно дают жильцам домовладений листовки с информацией о предстоящих выборах Президента РФ.

Своим мнением о таком формате информирования населения о предстоящем политическом событии в стране поделился Владимир Зайцев, проживающий в первом переулке Мостовом.

— Считаю полезным напомнить людям о дате выборов и кандидатах. Также удобно и то, что обходчики приходят на дом, всё рассказывают и отвечают на интересующие вопросы, — отметил Владимир Иванович.

Подомовой обход на участках длится ежедневно с утра до вечера. Несмотря на погодные условия, люди в фирменной экипировке стучатся в двери жителей с целью быть полезными. Задача избирателей — воспользоваться возможностью узнать больше и, конечно, в назначенный день исполнить гражданский долг и отдать голос в поддержку своего кандидата.

**Валерия КОРОП.**

Фото Александра Панченко.



Обходчики Хлевищенской сельской территории Татьяна Безбородых и Валентина Попова знакомят жительницу села Нину Андрееву с информацией о предстоящих выборах Президента РФ.

## Красное

Ярко-синяя куртка и шапка с символикой Облизбиркома, подобающая сумка в руках — отличительные знаки членов участковых избирательных комиссий, которые задей-

ствованы в информировании населения о предстоящих выборах Президента Российской Федерации. На территории Красненского района в реализации проекта участвуют 70 человек. Помимо наглядных атрибутов, обходчики имеют специальные удостоверения и именной бейдж с указанием фамилии, имени, отчества, номером УИК, которые подтверждают их причастность к проводимой кампании.

— Подомовой обход жителей продлится до 7 марта, — рассказывает председатель Красненской территориальной избирательной комиссии Александр Головин. — Наши специалисты рассказывают о дате, времени и месте голосования на выборах Президента Российской Федерации. Вручают информационные буклеты с данными о зарегистрированных кандидатах, знакомят с формами голосования. Их три: традиционный (на избирательном участке), электронный дистанционный (через портал Госуслуги) и на дому.

От участковой избирательной комиссии № 684 в проекте «ИнформУИК» участвуют четыре человека: Элла Серова, Валентина Воржева, Любовь Ушакова и Елена Гочитавили. Им предстоит обойти 796 домовладений избирателей райцентра. Маршрут привычный, все

члены комиссии не новички в подобной информационной работе. Как и коллеги, они прошли специальное обучение, успешно сдали тесты и получили сертификаты. Благодаря тёплой одежде холодное время года не мешает ответственному исполнению своих обязанностей. Избиратели приветливо встречают обходчиков, понимая важность их миссии.

Хорошее настроение — залог успешного взаимодействия с обеих сторон. Красненцы узнают о важном политическом событии страны из самых достоверных источников, а члены УИК сверяют на актуальность данные об избирателях и при необходимости вносят коррективы в электронную базу мобильного приложения. Удобным для жителей является и оперативное принятие заявления на голосование вне помещения.

Время, которое занимает общение, составляет не более пяти минут, а значимость данного взаимодействия велика. Избиратели района всегда были активны, не иначе будет и в предстоящие мартовские выборы. А выполнить свой гражданский долг в комфортных условиях им поможет квалифицированный состав участковых избирательных комиссий района.

**Татьяна КРАСНОВА.**

Фото Николая Ярцева.



Члены УИК №684 (слева направо) Любовь Ушакова, Элла Серова, Валентина Воржева и Елена Гочитавили проводят адресный обход избирателей в райцентре Красное.



# Штрихи к портрету друга

**Почётному автотранспортнику РСФСР и почётному работнику жилищно-коммунального хозяйства России, успешному руководителю, известному земляку и надёжному товарищу Виктору Сергеевичу Мельнику на днях исполнилось 70 лет, более половины из которых он отдал городу на Тихой Сосне.**

Виктор Мельник родился в Винницкой области (УССР) в семье фронтовика, участника Великой Отечественной войны Сергея Дмитриевича и учителя Анны Ивановны. С малых лет родители приучали его вместе с четырьмя братьями к труду, любви к Родине, прививали чувство патриотизма. Эти качества он сохраняет и развивает на протяжении всей своей жизни.

Многие молодые люди того времени, независимо в какой из советских республик были рождены, прошли следующие жизненные этапы: школа, комсомол, служба в вооружённых силах.

После увольнения в запас Виктор Сергеевич поступил в Киевский автодорожный институт, возглавил комсомольскую организацию факультета. За его плечами пять лет учёбы и столько же работы в стройотрядах: сначала рядовым бойцом, а в последующем — лидером студенческих отрядов. На

летних каникулах он ездил на Всесоюзные комсомольские стройки огромных просторов страны.

Недаром любимая песня юбиляра — «Мой адрес — не дом и не улица, мой адрес — Советский Союз».

После окончания института Виктор Сергеевич по распределению попал в Днепропетровск, на одно из крупнейших автопредприятий города. Туда же, после окончания Харьковского автодорожного института, приехала алексеевская девушка Галина Колесникова. Молодые люди сразу понравились друг другу и в скором времени создали семью.

Когда Виктор Сергеевич впервые побывал в гостях у родителей Галины, ему сразу понравился уютный развивающийся город на Тихой Сосне. В 1982 году молодожёны приняли решение о переезде на родину супруги — в Алексеевку.

В то время в районном центре было немного специалистов с образованием в области автотранспорта, поэтому герой этих строк сразу получил должность в автоколонне № 1467 он стал начальником эксплуатации предприятия. Кроме того, Виктор Сергеевич возглавил комсомольскую ячейку автоколонны, а затем стал секретарём партийной организации.

Наше знакомство произошло в марте уже далёкого 1989 года во время выборов в Верховный Совет СССР. Алексеевский горком КПСС



Юбиляр вместе с автором этих строк.

направил меня и Виктора Мельника уполномоченными по проверке выборов в совхоз Быковский Алексеевского (ныне Красненский) района (тогда на территории располагалось пять избирательных участков).

Я сразу отметил такие качества юбиляра, как смелость в принятии решений, нестандартное мышление, лидерские способности. И спустя годы я не поменял своих взглядов в отношениях с Виктором, которые со временем переросли в дружеские.

Конец 1980-х и начало 1990-х годов катком прошли по судьбам каждого гражданина СССР — распад страны с последующим развалом предприятий и, собственно, всего жизненного уклада.

В середине девяностых Виктор Сергеевич возглавил предприятие жилищно-коммунального хозяйства, которое после реорганизации в 2008 году стало называться ООО «СпецЭкоТранс».

Отмечу, что отрасль ЖКХ всегда была сложным видом деятельности. Созданное практически с нуля предприятие сегодня обслуживает более 74 тысяч физических лиц Алексеевского горкруга и Красненского района и более 1100 юрлиц и индивидуальных предпринимателей. Предприятие насчитывает 35 единиц специализированной техники: мусоровозы, вакуумные машины, самосвалы, тракторы, бульдозеры, погрузчики и экскаваторы.

Также Виктор Сергеевич инициировал строительство полигона по захоронению твёрдых бытовых отходов, который соответствует всем санитарным нормам и правилам. Он был введён в эксплуатацию в 2015 году и ежегодно принимает более 275 тысяч кубометров отходов.

Сейчас на предприятии трудится более 80 человек, половина штата — высокопрофессиональные водители.

В 2022 году Виктор Мельник принял решение передать исполнительную власть на предприятии Любови Чигревой, которая проработала с ним более 20 лет в должности заместителя по экономике. Однако он не оставил родной трудовой коллектив и сейчас помогает молодому руководителю в должности референта.

«СпецЭкоТранс» по праву считается одним из лучших предприятий своей отрасли на Белгородчине. За достижения в решении задач жилищно-коммунальной сферы муниципалитета в 2012 и 2018 годах организация была занесена на областную Аллею трудовой славы, а в 2013 и 2017 годах — на районную Доску почёта.

Виктор Сергеевич выступает инициатором идей, умеет не только организовать работу

коллектива, но и сам показывает пример продуктивного труда.

Я уже упоминал о такой черте юбиляра, как патриотизм. В начале 2020 года, к 75-летию Великой Победы, Виктор Сергеевич предложил возвести стелу для увековечения памяти родственников и близких работников предприятия, которые воевали на полях сражений Великой Отечественной войны. Эта идея получила живой отклик у трудового коллектива.

В конце 2019 года, в ходе собрания первичного отделения партии «Единая Россия», жители села Пирогово попросили о помощи в закладке Аллеи Победы. Виктор Сергеевич, не задумываясь, пошёл им навстречу, и уже на следующий День Победы состоялось её торжественное открытие.

Следует отметить большую общественную работу, проводимую нашим юбиляром на территории муниципалитета. Он много лет был председателем участковой избирательной комиссии № 5, членом политсовета местного отделения партии «Единая Россия», а с сентября 2018 по октябрь 2023 года был депутатом городского округа первого созыва.

Благодаря профессионализму, широкому кругозору, большому жизненному опыту он пользуется заслуженным уважением коллектива и местных жителей.

Виктор Сергеевич и Галина Александровна воспитали двух дочерей — Ирину и Анну, которые подарили родителям очаровательных внучек Карину и Еву. Дедушка и бабушка, как говорят в народе, не чают в них души.

Наверное, было бы несправедливо не упомянуть о наградах юбиляра за трудовые достижения, которые он бережно хранит. Вот лишь некоторые из них. Виктор Сергеевич имеет звания почётного автотранспортника РСФСР и почётного работника жилищно-коммунального хозяйства России, награждён медалями «За заслуги перед землёй Белгородской» первой и второй степени.

Конечно, все вышеперечисленные достижения и награды — это заслуга людей, которые трудятся вместе с ним, а также его семьи. Прежде всего, жены Галины Александровны, которая надёжно хранит семейный очаг.

Сегодня, подводя итоги более чем 40-летней трудовой деятельности Виктора Сергеевича в городе на Тихой Сосне, я попытался вспомнить не только его трудовые свершения, но и добрые дела для алексеевцев. Город, когда-то добродушно принявший молодого человека, стал для него не только второй малой родиной, но и смыслом жизни.

**Андрей МАРИНИН.**

Фото из личного архива Виктора Мельника.



Виктор Мельник у памятной доски на территории ООО «СпецЭкоТранс», которая увековечила имена родственников работников предприятия — участников Великой Отечественной войны.

# Алексеевка: вчера и сегодня



Молочноконсервный комбинат. 1960-е годы.

Фото из архива «Зари».



Это же место в наши дни.

Фото Александра Панченко.

## Среда для развития

### ● ОБРАЗОВАНИЕ

Наука — это серьёзные учёные и строгие правила, мастер-классы и конкурсы, конференции и исследовательская работа. Но не только. Ещё это юмор, интеллектуальные игры и открытая среда единомышленников. В научном обществе «Колокольчик» Новоуколовской средней школы и его подразделениях «НОУ ТВ», клубе «Геомозаика», студии «Художники природы» юные географы и их руководитель работают именно так. Наверное, в этом и кроется секрет успехов школьников.

Зимние месяцы в географической семье были весьма плодотворными. Коллектив НОУ ТВ в очередной раз успешно представил свою работу на региональном конкурсе «ТелеИдея». Стоит отметить призёров Еву Двали, Глеба Острцова, Павла Лытнева. Мария Латынина одержала победу в региональном фестивале творческих открытий и инициатив «Леонардо», покорила жюри ярким выступлением и серьёзным исследованием. Ева Двали стала победителем регионального этапа второй Всероссийской олимпиады по естествен-

нонаучной грамотности. И это не единственный успех Евы, поскольку она вошла в число победителей Всероссийского конкурса «Мой вклад в величие России».

Руслан Юдин стал призёром регионального этапа Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ молодёжи «Меня оценят в 21 веке». А ещё, наши юные учёные дают мастер-классы. В частности, на муниципальном Дне науки Иван Ковач и Степан Мазалов обучали своих сверстников из других школ премудростям географии и экологии.

«Наука не является и никогда не будет законченной книгой. Каждый важный успех приносит новые вопросы. Всякое развитие обнаруживает со временем более глубокие трудности». Эти слова Альберта Эйнштейна актуальны по сей день, поэтому научное общество и его участники находятся в постоянном развитии и готовы к победам.

**Наталья ШЕНШИНА,**  
учитель географии, руководитель  
школьного научного общества «Колокольчик».

### ● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## Интересный. Разнообразный. Наш

В городской модельной библиотеке № 2 отметили Международный день родного языка, на который были приглашены восьмиклассники городской школы № 3. Праздник «Самоцветное слово» включал в себя слайдовую презентацию, диалоговую площадку, книжную выставку.

Затем прошла игра «Интересный. Разнообразный. Наш». Участники поделились

на две команды: «Грамотеи» и «Эрудиты». Они решали разные ребусы, головоломки. В качестве эксперта выступила учитель русского языка и литературы Светлана Ильминская. Подводя итоги, она отметила значимость не только знания родного языка, но и уважения к другим.

**Алевтина САВИНА,**  
заведующая городской  
модельной библиотекой № 2.

## О военных кораблях

В преддверии Дня защитника Отечества в Большевской основной школе прошла встреча с капитаном второго ранга в отставке Николаем Назаровым. Николай Петрович около 30 лет служил в Военно-морском флоте Российской Федерации. Ребята с большим интересом слушали его рассказ о профессиональном пути, надводных кораблях Северного флота

(г. Североморск), подводных лодках.

В завершение беседы ветеран военной службы обратился к ученикам — будущим защитникам Отечества — с просьбой быть патриотами своей страны и хорошо учиться.

**Людмила ДУБИНИНА,**  
директор  
Большевской  
основной школы.

## В памяти поколений

В городской школе № 1 прошёл патриотический рекем «Они сражались ЗА...» в рамках проекта — победителя специального грантового конкурса Президентского фонда культурных инициатив.

Мероприятие посвящалось мужчинам: сыновьям, мужьям, братьям, воюющим сейчас и отдавшим свои жизни, защищая интересы Отечества.

Координатор филиала фонда «Защитники Отечества» Сергей Сопов рассказал присутствовавшим о целях специальной военной операции, вспомнил

павших земляков, защищавших рубежи страны. В исполнении директора учреждения Любови Мироненко прозвучала трогательная песенная композиция «Сынок».

С фотографиями защитников в руках ученики казачьего класса школы рассказали о подвигах, отваге и мужестве наших героев. В конце встречи память погибших присутствовавшие почтили минутой молчания.

**Светлана НИГОДИНА,**  
заведующая городской  
детской модельной  
библиотекой № 3.

## Пошли навстречу

Хочу выразить искреннюю благодарность начальнику ОМВД России по Алексеевскому горокругу, полковнику полиции Александру Платонову.

Обратился к нему с просьбой об увековечении памяти начальника ОВД муниципалитета, полковника милиции Владимира Николаевича Середы. Во время его руководства отделом внутренних дел в нашем городе было построено здание, в котором и по сей день размещается местный отдел полиции.

Александр Анатольевич

внимательно выслушал меня и пошёл навстречу. Заместитель начальника, подполковник внутренней службы Евгений Жашков добросовестно и в короткий срок выполнил данное ему поручение. Теперь на здании ОМВД России в Алексеевке есть мемориальная доска в честь Владимира Середы.

Желаю личному составу правоохранительных органов городского округа успехов в борьбе с преступностью и охране общественной безопасности.

**Александр ЛИТВИНОВ,**  
ветеран МВД России.

## С глубоким смыслом

Методист Центра культурного развития «Радужный» Юлия Завьялова расширила географию достижений учреждения, достойно представив Белгородскую область на межрегиональном патриотическом фестивале среди ветеранов и членов семей участников специальной военной операции в городе Калуга.

Мероприятие объединило

людей из многих регионов нашей необъятной страны и позволило в очередной раз испытать гордость за свою Отчизну. Трогательное музыкальное выступление солистки стало поддержкой демобилизованных героев, мужественно выполнявших боевые задачи.

**Инна ТРОЩЕНКО,**  
методист по обеспечению  
онлайн-сервисов.

**Ушла из жизни член Союза журналистов России Анна Владимировна Спесивцева, наша коллега, творческая жизнь которой продолжалась в газете «Заря» более сорока лет.**

В мае прошлого года мы празднично отметили её юбилей. В адрес виновницы торжества прозвучало много заслуженных и сердечных слов. В той радужной и полной надежд атмосфере никто и предположить не мог, что судьба Анны Владимировны сложится таким роковым образом. И теперь мы, её друзья и коллеги, осознаём, как мало и далеко не всё сказали ей и о ней в тот юбилейный день.

Мы знали и знаем её как вдохновителя отзывчивых и врачевателя нуждающихся душ. Она была способна так

проникновенно и пронизательно поведать о человеке, что читатели по телефону и письменно восхищались написанным. Её перо в очерках и статьях обращало внимание на искренность, доброту собеседников, их чистосердечие, преданность избранному делу. Наиболее душевные строки посвящала она людям, на долю которых выпали трудные испытания и которые боролись с физическими недугами.

Несомненно, это потому, что сама извела сложнейший путь невзгод и страданий. Анна Владимировна дважды победила смертельную болезнь, встала на



ноги после тяжелейшей автоаварии, два года неотлучно ухаживала за матерью, прикованной к постели. Не перечислить всё, где

она проявила волю к жизни и душевную стойкость. И всякий раз возвращалась к своему письменному столу и компьютеру.

Как профессионалу Анне Владимировне хотелось рассказать читателям о том, что далеко не каждому доступно увидеть. Да и не каждому журналисту это удавалось. Она время от времени готовила репортажи очевидца о хирургической операции, о буднях осуждённых, о посещении волонтерами госпиталя участников специальной военной операции и о многом другом.

В её представлении мир построен на добрых и человеколюбивых отношениях. Не припомним случая, чтобы она кого-то обидела. Сама же была крайне внимательна к посетителям.

Иные приходили, чтобы именно ей излить душу или сообщить о несчастьях. Не терпела грубости и хамства.

Уход Анны Владимировны для редакции и, уверенны, для читателей «Зари» — невосполнимая и неоценимая утрата. Нам не услышать теперь её заинтересованного голоса с предложением о творческих новинках и находках. Но мы можем услышать её печатный, журналистский голос, который напомнит о даровитом перо очеркиста, которому свыше было дано вселять в сердца веру, надежду и любовь.

**Редакция начинает публикацию очерков из богатого и разнообразного творческого наследия Анны Владимировны Спесивцевой.**

## Судьба

Рассказ о человеке, прожившем нелёгкую жизнь

Рассказать об этой странице своей биографии я просила Бориса Васильевича давно, но он каждый раз отвечал вежливым отказом. А тут вдруг сам пришёл в редакцию и дал согласие.

И вот в я гостях у Синёвых. В уютном, чистеньком домике тишина и покой: дети, их трое, выросли и разлетелись из родительского гнезда. На кухне хлопочет гостеприимная хозяйка — Галина Константиновна, с которой прожито 45 лет. Мы сидим с Борисом Васильевичем друг против друга за большим столом посреди гостиной. У него на коленях забавляется маленький котёнок, хозяин время от времени нежно поглаживает его рукой.

Не спеша рассматриваем семейные фотографии.

— Вот дети, вот внуки, — с гордостью показывает их Борис Васильевич. А вот и он сам. Стройный, рослый, с большими выразительными глазами. Это он в молодости. Трудно, конечно, сразу признать в нём теперешнего грузного 78-летнего Синёва: годы есть годы, и приостановить их течение никто не в силах.

Слово за слово — и незаметно я окунаюсь в историю, частицей которой была жизнь моего собеседника.

...В 29-м году Борис Васильевич окончил школу с кооперативным уклоном и вместе с аттестатом зрелости получил свидетельство о том, что ему присвоена профессия счетовода. Год отработал в этой должности, а затем вместе с сестрой поехали в село учительствовать — в то время как раз начиналась культурная революция. Восторженные и юные, они действительно верили в то, что могут и должны принести пользу любимой Родине. Кроме работы учителем, он вёл большую общественную работу, был методистом по ликвидации неграмотности взрослых женщин, у его культурмейцев обучалось 500 человек. Одновременно помогал организовывать работу в колхозе.

Сомнения насчёт неправильной политики зародились у него именно здесь.

Знал он одного из культурмейцев — хороший был парень, труженик, таких поискать. Когда узнал вест о том, что его раскулачили, — не поверил. Думал, тут какая-то ошибка вышла.

Потом сомнение укрепилось. Произошло это после того, как столкнулся с ещё одним случаем. Племянник председателя сельсовета посмотрел себе в жёны сестру двух его способных учеников, которых он уважал и любил. Девушка воспротивилась этому, и тут же последовала кара: семье дали «твёрдое задание».

Выполнить его не было возможности — сами едва сводили концы с концами. За невыполнение их ждало раскулачивание.

Единственной возможностью спасти их было вмешательство суда. Борис Синёв помог за свой счёт нанять адвоката, и семья была спасена.

Потом была учёба в Воронежском университете на математическом факультете. Знания давались легко. Среди студентов и преподавателей он пользовался авторитетом.

Поддерживал с Борисом дружеские отношения и сын профессора, старшекурсник Виктор Равич-Щерба. Он был интересным собеседником, с ним можно было говорить о многом. Не раз происходил разговор и о том, что не всё у нас в стране благополучно. Однажды Виктор спросил: «А ты не хотел бы участвовать в нелегальном кружке?» «Нет, — ответил Борис, — мы ещё учимся, многого не знаем. Может, ошибаемся в чём...».

И вообще больше старался говорить на нейтральные темы, осторожничал. Но как-то раз, провозжа Синёва после занятий в общежитие, Равич неожиданно спросил: «А ты знаешь, где живут Варейкис и Рябинин (первый секретарь обкома партии и председатель облисполкома)?».

— Не знаю, — признался Синёв.

Виктор показал рукой на большой дом.

— Вот здесь. — И, помолчав немного, неожиданно добавил: — Интересно было бы, если бы этот дом когда-нибудь взлетел на воздух...

Борис с изумлением посмотрел на него, а товарищ, не ожидая ответа, пошёл в другую сторону.

Через несколько дней явился в общежитие офицер НКВД.

— Кто Синёв?

— Я.

— Достаньте свои вещи.

Синёв догадался: неспроста это. Извлёк из корзинки вещи. Офицер, осмотрев их, взял лишь дневник, в который тот записывал свои мысли. И пригласил следовать за собой: «Вы арестованы».

Был поздний вечер. Его привели в новое здание НКВД.

— Поместили, значит, меня в камеру, — рассказывает Борис Васильевич. — Ночь не спал, всё думал, где и что я сделал не так. Утром повели на допрос. Следователь меня спрашивает:

— Были ли у вас сомнения в правильности политики партии?

— Были, — честно признался я ему. — В политике по отношению к крестьянству. То, что

люди с голода умирали, — результат каких-то ошибок. Но я, правда, ничего противоправного не делал...

Через день в камеру посадили какого-то молодого служащего. Начинаем рассказывать друг другу о себе. Он вдруг спрашивает: «Ты не знаешь Равича? Товарищ говорил, что не раз видел его здесь. Не он ли на тебя наговорил?»

Не поверил я сначала сокамернику. А когда на допросе спросили: «Был ли разговор о возможности взрыва дома, где живут Варейкис и Рябинин?» — тут сомнения мои покачнулись.

— Да вроде бы был, — говорю, — только кто говорил и что — точно не припомню. — А сам всё же не могу назвать Равича: а вдруг как он ни при чём, и я подведу товарища. Вполне могло быть, что кто-то находился рядом с нами и слышал разговор.

Примерно через неделю следствие закончилось. В обвинении поставили 56-ю статью, пункт 8 (террор) и отправили в Воронежскую тюрьму в первый следственный коридор (для особо опасных преступников).

В камере нас было человек 20. Уголовники в том числе. Провёл там девять месяцев. Тем временем дело передали прокурору. Надо сказать, это был порядочный, честный коммунист — такие тоже в то время, к счастью, были. Он внимательно ознакомился с делом. А когда моя сестра пошла к нему взять разрешение на свидание и передачу, он сказал:

— Зоя Васильевна, ваш брат был бы революционером, если бы родился немного раньше. Вы скажите ему, чтобы он не переживал, что долго сидит: надо, чтобы волна арестов прошла, а то может хуже кончиться.

А через несколько дней в областной газете появилась пространная статья «Прокурор-либерал», после которой, естественно, он больше не мог ничем помочь. Единственное, что сделал, направил дело на особое совещание при НКВД СССР.

Вскоре вызывают меня в Москву. Привезли на Лубянку, а затем отправили в Бутырку. Ночью потребовал следователь:

— Так кто же сказал о взрыве?

— Не помню...

Объявили о трёх годах исправительно-трудовых лагерей. Через несколько дней — на этап и повезли под Мурманск, станция Оленье (теперь г. Оленегорск). Строил железную дорогу до Мончегорска. Жили в палатках, мороз до 50 градусов. Там провёл десять месяцев. Потом перевели в город Кемь на швейную фабрику. Получил за полтора года восемь месяцев зачётов (сокращение срока) за хорошую работу.

Отбыл, значит, своё. Приехал в Алексеевку со справкой: «За контрреволюционную деятельность». Учителем никто не хотел брать, счетоводом тоже: как же, «враг народа». Почти год был без работы. Затем родственник устроил в артель инвалидов «Заветы Ильича» счетоводом. А летом 38-го года арестовали и осудили Ежова. В «Правде» появилась статья «Клеветники», и началось потепление. Меня пригласили в школу, я заочно окончил университет...

Я внимательно слушаю Бориса Васильевича, стараясь не перебивать его, тем более, что и дальнейшая жизнь у него сложилась непросто.

В Великую Отечественную он, как и многие люди его возраста, воевал. О том, как воевал, говорят награды, — семь боевых орденов. В боевой характеристике, составленной на начальника штаба артиллерии стрелковой дивизии майора Синёва Б. В., говорится о том, что он храбр, энергичен и решителен. В работе проявляет инициативу, умеет преодолеть все препятствия и обеспечить выполнение поставленной задачи, а в трудную минуту личной отвагой и показом воодушевить подразделение. Закончил войну в звании подполковника. Дошёл до Берлина. Счастливым оказался, даже не царапнул. В 42-м вступил в партию. И лишь после войны, в 46-м, написал заявление о том, что при вступлении в партию не указал о судимости — не хотел, чтобы смотрели с недоверием, думал на деле доказать преданность Родине. После этого его исключили из КПСС. И лишь через 11 лет восстановили — без перерыва в стаже.

В 1957 году он был полностью реабилитирован.

26 лет Борис Васильевич Синёв отдал городской средней школе № 1, причём 14 из них был директором. При нём там произошли заметные преобразования, рассказ о которых является особой темой для разговора. До сих пор «воюет», если усмотрит в чём-то несправедливость.

— И всё же какой вывод вы сделали для себя на закате своей жизни? — спрашиваю у него.

— Наше государство было часто несправедливо по отношению к таким, как я, но мы всегда считали, что работаем для народа и ради народа. Мы понимали, что в тех условиях бороться против несправедливости было невозможно. Но в отдельных случаях всё же старались смягчить её. Счастлив, что дожил до того времени, когда можно об этом сказать вслух.

**Анна СПЕСИВЦЕВА.**  
30 июля, 1991 год.



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют преподавателя-организатора основ безопасности жизнедеятельности средней школы № 7 **КОЗЬМЕНКО Александра Михайловича**, учителей Николаевской основной школы **ПЕТРЫШОВУ Наталью Викторовну** и **ХОРОШЕВСКУЮ Светлану Анатольевну**, помощника воспитателя Подсердненского детского сада **ГУРА Наталью Александровну**, бывшего помощника воспитателя детского сада № 10 **ЛИВИКИНУ Пелагею Ивановну** и работника Алейниковского детского сада **ЗАБАРА Василия Александровича** с ЮБИЛЕЕМ! От всей души желают крепкого здоровья, успехов, процветания и достижения всех намеченных целей. Счастья, благополучия, радости, любви и заботы родных и близких.

Любимого сына, брата, дядю **КОЗЬМЕНКО Александра Михайловича** поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!

*Настал твой светлый юбилей,  
Ведь 50 тебе сегодня!  
Позволь же пожелать тебе  
Большого счастья и здоровья.  
Будь, как и прежде, лучше всех,  
Пусть Бог хранит рукой своею,  
Во всём, чтоб ждал тебя успех,  
Ну, и ещё раз, с юбилеем!*

**Родные.**

\*\*\*

Замечательную женщину с добрым сердцем, щедрой душой и неисчерпаемой энергией **ГОДЯЦКИХ Валентину Валентиновну** от всей души поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! *С юбилеем, дорогая!  
Вряд ли женщина другая  
Может столь же быть мила!  
Мы желаем, чтоб была  
Ты счастливой бесконечно,  
Молодой осталась вечно,  
Пусть твой юбилейный год  
Только радость принесёт!*

**Родные.**



**БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ,**  
тел. 8-929-005-60-09.  
ИП Ларин В. А. Реклама

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,**  
тел. 8-920-555-25-20.  
ИП Сафронов А. А. Реклама

Продаются куры-молодки, привиты, доставка, тел. 8-980-383-39-24.  
ИП Тимошкина Т. И. Реклама

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
Пенсионерам скидка 10 %.  
тел. 8-904-085-62-40.  
ИП Крутий С. В. Реклама

**РАЗНОЕ:**

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

**Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа**

Администрация Алексеевского городского округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа начальника отдела по реализации государственных программ и работе с населением комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа; главного специалиста отдела ЖКХ и энергосбережения комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа.

Перечень документов, предоставляемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантным должностям размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начался с 20 февраля 2024 года (со дня размещения объявления на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет по адресу [alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru](https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru)) и заканчивается 17 марта 2024 года (через 21 день со дня размещения объявления). Все конкурсные документы доставляются лично либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, администрация Алексеевского городского округа.

При направлении документов почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма администрацией Алексеевского городского округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится в месячный срок после окончания приёма конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>. Телефоны для справок: 8 (47234) 3-40-77, 3-45-51.

Кадастровым инженером Приймченко Юрием Михайловичем (квалификационный аттестат № 36-10-69, ОГРН 311366801800202) в отношении земельного участка, расположенного: Белгородская область, Красненская район, с. Польниково, кадастровый номер 31:07:0409006:15, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и

местоположения земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Красненское сельское поселение муниципального района «Красненский район» Белгородской области.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 1 апреля 2024 года в 10.00 по адресу: с. Польниково. С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: 394052, г. Воронеж, ул. Кривошеина, 21, кв. 94, тел. 8-905-659-10-93, [priguma77@mail.ru](mailto:priguma77@mail.ru).

Возражения по межевому плану и местоположению границ земельного участка принимаются с 1 марта по 15 марта 2024 года по адресу: 394052, г. Воронеж, ул. Кривошеина, 21, кв. 94, тел. 8-905-659-10-93, [priguma77@mail.ru](mailto:priguma77@mail.ru).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены: с. Польниково, 31 (31:07:0409006:6).

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

МБУ "Поисково-спасательная станция" Алексеевского городского округа приглашает всех желающих для сезонной работы на водоёмах города в качестве сезонного спасателя с официальным трудоустройством в соответствии с ТК РФ на весь купальный сезон с 1 июня по 31 августа 2024 г., обращаться по тел. 4-45-36.

Требуется сторож (пенсионер), тел. 8-908-786-46-98.

**ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ** в любом возрасте и количестве.  
**ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.**  
тел.: 8-908-469-49-72, 8-902-721-09-32,  
8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

**Магазин «Ритуал»**  
Полный комплекс услуг по проведению похорон, товары для погребения, установка памятников, изготовление фотографий. Круглосуточно. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 «а» (рядом с магазином «Вероника»), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17 (с 8 до 18 час.); 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10. Скорбим вместе с вами!  
ИП Бочкарева В. И. Реклама

**ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ** в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.  
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

**САЛОН**  
КЛАССИЧЕСКОГО РУЧНОГО МАССАЖА СНИЖЕНИЯ ВЕСА И ПОХУДЕНИЯ  
ТКАЧЁВ  
ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ  
Ежедневно 9.00 - 20.00  
8-904-086-74-27  
г. Алексеевка, ул. Степана Разина д.3 (Народный 2 этаж)  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама. ИП Ткачев Н. Н.

**КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА**  
целей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48.  
ИП Черняков А. И. Реклама

**Закупаем КРС: коров, быков, конину — дорого, вынужденный убой, тел. 8-920-582-78-56.**  
ИП Пархомов М. Д. Реклама

МАУК "ЦКР "Солнечный" Реклама  
**8 марта в 16:00 Билеты 500-600 руб.**  
**ЛЕГЕНДЫ ВИА 80-х ЗОЛОТЫЕ ХИТЫ**  
**ЮБИЛЕЙНЫЙ ЛЕГЕНДАРНОГО МОСКОВСКОГО ВИА**  
**ТУР! АЛЫЕ МАКИ**  
ЦЕНТР ВЯЧЕСЛАВА ДОБРЫНИНА  
Мой адрес – Советский Союз,  
Все, что в жизни есть у меня,  
Птица счастья, Не надо печалиться,  
Люди встречаются, Синий иней,  
Прощай, Малиновка,  
Там, где клен шумит,  
Большая медведица,  
На теплоходе музыка играет,  
Ягода-Малина, Льется музыка,  
Ты мне не снишься, Синий туман,  
Белый теплоход, Снег кружится,  
Колодец, Качается вагон,  
Идет солдат по городу,  
Обручальное кольцо,  
Кто тебе сказал,  
Не сыпь мне соль на рану,  
Надежда, Бродячие артисты,  
Звездочка моя ясная,  
Мы желаем счастья вам  
и другие легендарные песни.  
8-919-226-97-25

**Бурение скважин до 100 метров.**  
Установка насосов,  
тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.  
ИП Чернышов В. А. Реклама

**Вниманию населения!**  
9 марта в 8.50 на рынке в Красном, в 9.40 на рынке в Иловке состоится продажа привитых кур-молодок (5 мес.) рыжих, белых, пёстрых. Привоз будет обязательно в любую погоду.  
ИП Голубева С. В. Реклама

**ВНИМАНИЕ!**  
По многочисленным просьбам **15 февраля с 9 до 17 часов в Алексеевке по ул. Никольской в ТЦ "Арбат" состоится ярмарка-продажа товаров из города Рыльска.**  
Мы рады предложить вам огромный выбор детской, женской и мужской одежды, кухонных и постельных принадлежностей.  
**Также огромный выбор искусственных цветов.**  
Низкие цены приятно порадуют вас!  
Приходите и убедитесь сами.  
Валиков С. Н. Реклама



## РАЗНОЕ:

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Извещение о возможности ознакомления участников общей долевой собственности с проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования

В соответствии со статьёй 13 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Путивцев Константин Александрович, ОГРН 311311602400035; 309313, Белгородская область, Ракитянский район, с. Венгеровка, ул. Центральная, 23, электронный адрес: special\_ko@mail.ru, тел. 8-910-329-59-42, член СРО Союз «Кадастровые инженеры», уникальный номер реестровой записи в ГРСРОКИ — 018, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 4970, действующий согласно договора от 26 февраля 2024 года по поручению заказчика — участника долевой собственности — Рашидова Бахтиёра Забуровича, адрес: Белгородская обл., Красненский р-н, х. Старый Редкодуб, ул. Школьная, 2 «а», контактный телефон 8-915-520-28-23, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 1497100 кв. м, с кадастровым номером 31:07:0000000:129, для сельскохозяйственного производства, расположенный: Белгородская обл., р-н Красненский, в границах ОАО «Эфко-Большое», о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом и его согласование производится в течение тридцати

дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 116.

Возражения, предусмотренные пунктом 12 статьи 13 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», от участников долевой собственности, относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, прошу направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 116 и по адресу: 308010, г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 162 в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области.

\*\*\*  
В магазин "СТРОИТЕЛЬ" по ул. Заводская, 12 требуется продавец-консультант. Обращаться по тел. 8-910-741-10-22.

\*\*\*  
ЗАО «Мясной двор» требуются рабочий по двору, мойщик транспортных средств, водители. Оплата согласно штатному расписанию. Справки по телефонам: 3-11-11, 8-980-377-74-17.

\*\*\*  
МБУ «Благоустройство» требуются заместитель директора по производству, начальник цеха «Механизация», начальник цеха «Саночистка», специалист по охране труда, бухгалтер, дорожный рабочий, тракторист, водитель автобуса, рабочий зелёного хозяйства, уборщик территории, тел. 3-14-33.

\*\*\*  
ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ, тел. 8-920-207-02-57.

**Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. метров. Всегда в наличии и под заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей.**

Желаете сэкономить свой бюджет? Мы ждём вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 "а", тел. 8-920-595-03-11. Реклама

\*\*\*  
ИП требуется водитель на сцепку-рефрижератор. Оплата 16 %, командировочные 1 тыс. руб./сутки, тел. 8-919-288-25-28.

\*\*\*  
ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.

\*\*\*  
Частной охранной организации на постоянную работу требуются охранники, тел. 8-903-886-02-62.

\*\*\*  
Организации ООО «Трансавто» на постоянную работу срочно требуются дворник, специалист по мониторингу заправок (мужчина со знанием ПК), слесарь-ремонтник, водитель категорий «С, Е», тракторист, машинист манипулятора. Справки по тел. 8-962-308-79-26.

\*\*\*  
АО «Хлебозавод» требуются менеджер с личным автомобилем (з/п от 40000 руб.), специалист по охране труда (з/п 35000 руб.), водитель-экспедитор (з/п от 55000 руб.), грузчик (з/п 35000 руб.), комплектовщик (з/п 32000 руб.), маляр (з/п 27000 руб.), рабочие хлебо-булочного цеха (з/п от 30000 руб.). Тел. для справок: 2-59-82, 2-53-33, доставка транспортом предприятия.

**ЗАКУПАЕМ ПЕРО новое и б/у, подушки, перины, газ, колонки, рога, самовары.**  
Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МЕГАФ.).  
Реклама ИП А. С. Соловьев

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА. РЕМОНТ, УСТАНОВКА.**  
тел. 8-906-608-61-92.  
ИП Усов А. А. Реклама

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
**ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА**  
**замена полов и потолков, хозблоки, кровля, заборы, отмостки, сайдинг, ремонт фундамента. СКИДКА 30 %\***  
**8-980-546-60-12, Николай.**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

**МОЁ ДЕЛО**

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6  
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU



25 февраля отметил свой юбилейный день рождения профессионал своего дела Виктор Сергеевич Мельник.

Виктор Сергеевич является основателем одного из лучших предприятий Белгородской области в сфере оказания жилищно-коммунальных услуг — ООО «СпецЭкоТранс». С 2008 года предприятие динамично развивается: обновляется и расширяется материально-техническая база, предприятие оснащено современной техникой и оборудованием, функционирующий полигон по захоронению твёрдых бытовых отходов соответствует нормам экологического законодательства и по праву считается одним из лучших в Белгородской области.

Виктор Сергеевич постоянно держит руку на пульсе и следит за нововведениями и изменениями, происходящими в сфере обращения с отходами. Поэтому в ближайших планах нашего юбиляра усовершенствовать процесс захоронения твёрдых коммунальных отходов путём строительства мусоросортировочного комплекса.

За достигнутые показатели в сфере жилищно-коммунального хозяйства, многолетнюю трудовую деятельность Виктор Сергеевич имеет награды различного уровня, одной из ко-

торых является удостоверение победителя мероприятия «Всероссийское признание «Лучшие руководители РФ».

Виктор Сергеевич обладает солидной теоретической подготовкой, широким кругозором, практическими знаниями и большим жизненным опытом. Его чёткость, деловитость, требовательность к себе и подчинённым способствуют слаженной работе предприятия, недопущению аварийных ситуаций и срывов. Он пользуется заслуженным авторитетом не только среди работников организации и жителей Алексеевского городского округа, но и среди коллег из вышестоящих организаций Белгородской области.

Коллектив ООО «СпецЭкоТранс» поздравляет с юбилеем замечательного человека и опытного руководителя! Пусть итогом любого дела будет успех. Пусть на закате каждого дня чувствуется приятная усталость и гордость. Желаем Вам мирного неба над головой и устойчивой земли под ногами, блестящих перспектив в деятельности и счастливых событий в жизни, доброй и верной удачи на пути, невероятной силы и несомненной любви в сердце!

С уважением,  
коллектив  
ООО «СпецЭкоТранс».

**Дорогие друзья!**  
**Группа "Фей тыла"**  
**обращается с просьбой**  
**ко всем, кто может помочь.**

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена.

Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.



**Медицинский центр «Юго-Восточный»**  
Круглосуточно. Анонимно.  
т. 8-47236-3-77-21

**Проблемы с алкоголем? Это к нам!**  
Наркология. Психология.

Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а  
8-920-571-11-00

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ИП Пермяков. Реклама.

**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ,**  
тел. 8-951-154-50-52.

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.**

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.**

\*\*\*  
**Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.**

\*\*\*  
**Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.**

**ПРОДАЮТСЯ:**

Ружьё ИЖ-27-1с, калибр 16х70, тел. 8-952-423-20-54.

\*\*\*  
ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, КУКУРУЗА, ЖОМ (ГРАНУЛЫ), тел. 8-905-879-00-34.

\*\*\*  
Пшеница — 9 руб., тел. 8-920-569-26-35.

\*\*\*  
МЁД, урожай 2023 г., тел. 8-920-575-56-44.

\*\*\*  
СЕНО, тел. 8-996-307-24-26.

\*\*\*  
**ЗЕРНО, тел.: 8-908-788-08-09, 8-904-536-48-97.**

\*\*\*  
Пшеница, ячмень в районе Красного хуторка, тел.: 8-908-787-11-18, 8-951-131-16-33.

\*\*\*  
**Сухая пшеница, ячмень в мешках по 11 руб. Бесплатная доставка от 0,5 т, тел. 8-920-562-62-17.**

\*\*\*  
Пшеница — 9 руб., доставка, с. Советское, тел. 8-915-562-20-55.

\*\*\*  
Котные овцы, тел. 8-920-568-08-65.

\*\*\*  
**От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20х20х40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотелый 18х20х37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12х20х40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9х20х40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.**

\*\*\*  
3-комнатная квартира вместе с гаражом, тел. 8-920-573-45-66.

\*\*\*  
**ПРОДАЮТСЯ:**

**СРОЧНО** домик 40 кв. м, земельный участок 50 соток, х. Черепов, тел. 8-920-583-43-91.

\*\*\*  
Домик, с. Веретенниково, тел. 8-920-598-46-67.

\*\*\*  
Дом в центре города, 50 кв. м, тел. 8-980-371-75-72.

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО,**  
тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

**КУПЛЮ:**

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

\*\*\*  
**Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.**

\*\*\*  
**ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-920-587-30-64, 8-980-329-12-23.**

\*\*\*  
**ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ, тел. 8-910-225-54-37.**

\*\*\*  
**ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.**

\*\*\*  
КРС, овец, коз, вынужденный убой, тел. 8-904-099-78-52.

\*\*\*  
КРС, коров, круглосуточно, тел. 8-920-565-35-88.

\*\*\*  
**АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.**

\*\*\*  
**Срочный выкуп автомобилей и мототехники в любом состоянии, дорого, тел. 8-951-152-62-80.**

\*\*\*  
Советские мотоциклы и mopеды, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

\*\*\*  
**ВЫКУП АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ,** тел. 8-951-155-85-61.

Коллектив редакции газеты «Заря» глубоко скорбит по поводу смерти обозревателя **СПЕСИВЦЕВОЙ Анны Владимировны** и выражает соболезнования родным и близким.

Совет женщин Алексеевского горокруга во главе с В. М. Ярёмченко глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти **СПЕСИВЦЕВОЙ Анны Владимировны** и выражает соболезнования родным и близким.

Одноклассники глубоко скорбят по поводу смерти **СПЕСИВЦЕВОЙ Анны Владимировны** и выражают соболезнования родным и близким.

Коллектив редакции газеты «Заря» выражает искреннее соболезнование корреспонденту Татьяне Анатольевне Девицкой по поводу смерти матери **СОБИНА Валентины Карповны.**

Коллектив Алексеевской средней общеобразовательной школы № 3 глубоко скорбит по поводу смерти бывшего учителя русского языка и литературы **СОБИНА Валентины Карповны** и выражает соболезнования родным и близким.

Коллектив детского сада № 17 выражает глубокое соболезнование воспитателю АLINE Андреевне Бобенко в связи со скоростной смертью матери **КОНОНЕНКО Марины Михайловны**, бывшему сотруднику Антонине Алексеевне Щербиной в связи со смертью отца **КОЖЕВНИКОВА Алексея Григорьевича.**

**РАЗНОЕ:**

Организации требуются рабочие, операторы. Обращаться: **ООО «НПО «Алексеевское»**, г. Алексеевка, тер. Опытная станция, 24, тел. 3-05-66.

\*\*\*  
Ищу работу по штукатурке, кафелю, стяжке, тел. 8-920-207-49-40.

\*\*\*  
Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

\*\*\*  
Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

\*\*\*  
**ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.**

\*\*\*  
Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

\*\*\*  
**АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.**

\*\*\*  
**ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.**

\*\*\*  
**УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.**

\*\*\*  
ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛISADНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

\*\*\*  
**ВЫПОЛНИМ РАБОТУ ПО МОНТАЖУ КРЫШ, САЙДИНГА; УТЕПЛЕНИЕ ФАСАДА, НАРУЖНАЯ И ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ПОКРАСКА, тел. 8-920-564-45-64.**

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.**

\*\*\*  
ВЫПОЛНИМ РАБОТУ ПО МОНТАЖУ КРЫШ, САЙДИНГА; УТЕПЛЕНИЕ ФАСАДА, НАРУЖНАЯ И ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ПОКРАСКА, тел. 8-920-564-45-64.

\*\*\*  
**РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50.** ОГРН 311312208800093

\*\*\*  
ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

\*\*\*  
**ФУНДАМЕНТ, ЦОКОЛЬ, КЛАДКА, СТЯЖКА, ОТМОСТКА, тел. 8-910-227-82-91.**

\*\*\*  
Выполним все виды работ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.

\*\*\*  
Установка и замена котлов, счётчиков воды, насосов, тел. 8-952-422-22-05.

\*\*\*  
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРКА, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, тел. 8-951-158-87-61.

\*\*\*  
Спил деревьев, тел. 8-929-003-12-40.

\*\*\*  
**ПОЛНЫЙ РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ, тел.: 8-951-145-95-17, 8-951-145-95-18.**

\*\*\*  
ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, тел. 8-951-130-07-16.

**Ремонт телевизоров, компьютеров.**  
Выезд, тел. 8-950-712-86-01.  
Реклама ИП Ломакин Д. А.

**СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО**  
г. Алексеевка, пл. Победы 31  
м-н «Моя прелесть»  
307312224800014 Реклама

**2 марта в Алексеевке по ул. Никольской, 8 в ТЦ "Арбат" состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.**  
Ждём вас с 8 до 17 часов.  
ИП Кузнецова Л. А. Реклама



**Воронежская глазная клиника 14 марта проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95. Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.**  
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ООО "Окулист" Реклама

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,**  
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.  
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

Шапошниковский инкубатор принимает заявки на суточных бройлеров, мясо-яичных цыплят, индюшат.  
**В наличии**  
корма.  
Обращаться по тел. 8-920-426-40-32. Реклама ООО "Шапошниковский инкубатор"



**Семенной картофель элитных сортов, г. Россошь, тел. 8-950-761-48-88.**  
ИП Пушкарский А. А. Реклама

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**  
Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31.  
Бирюков В. С. Реклама

**Куплю дорого старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога лося, оленя. Приезжаем на дом, тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31.**  
ИП Вышковский В. В. Реклама

**ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,**  
тел.: 8-903-855-90-27, 8-905-656-21-42, 8-47395-4-12-38,  
Анатолий Тарасович.  
ИП Каценко А. Т.

**НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ**  
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.  
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.  
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

**Требуются в "Ритуальные услуги" продавец-консультант, водитель и рабочие ритуальных услуг.**  
Адрес: г. Алексеевка, ул. Маяковского, 159 "б", тел.: 8-905-172-44-88, 8-905-670-98-20.  
ИП Герасимова Н. Г.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»**  
Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Прием заказов круглосуточно. Доставка в морг и по РФ.  
тел. 8-904-084-49-48, 8-904-094-64-84.

**Отделение № 3 ЗАО Агросоюз «Авида» предупреждает, что в хозяйстве на полях, расположенных в Красненском районе, будет проводиться агрохимическая обработка посевов сельскохозяйственных культур СЗР с 10 апреля по 20 сентября 2024 года в соответствии с графиком работ. Для ознакомления с графиком работ и местоположения полей обращаться в администрацию предприятия.**  
Размещение пасеки вблизи посевов предприятия возможно только с письменного разрешения руководителя предприятия. Выпас сельскохозяйственных животных и птицы на полях предприятия запрещён.  
**Обращаться по телефону 8-472-625-27-59.**



## Заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Алексеевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Алексеевского городского округа»

Участники публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Алексеевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Алексеевского городского округа» в количестве 43 человек рассмотрели и обсудили предложенные изменения и дополнения в Устав Алексеевского городского округа и решили:

Одобрить предложенный проект решения Совета депутатов Алексеевского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Алексеевского городского округа».

**И. И. МАМАТОВА,**  
председательствующий  
на публичных слушаниях.  
г. Алексеевка,  
19 февраля 2024 года.

## О созыве седьмого очередного заседания Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва

Распоряжение председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа № 11-р от 20 февраля 2024 года

В соответствии со статьёй 32 Регламента Совета депутатов Алексеевского городского округа:

1. Провести седьмое очередное заседание Совета депутатов Алексеевского городского округа 5 марта 2024 года в большом и малом зале МАУК «ЦКР «Солнечный». Внести на рассмотрение Совета депутатов Алексеевского городского округа следующие вопросы:

1. Итоги социально-экономического развития Алексеевского городского округа за 2022 год и планы на 2023 год.

2. Об отчёте начальника ОМВД России по Алексеевскому городскому округу об итогах деятельности по обеспечению правопорядка и безопасности на обслуживаемой территории за 2023 год.

3. О внесении дополнений в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа от 19.03.2019 года № 36 «О дополнении социальных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления Алексеевского городского округа».

4. О Порядке предоставления денежной компенсации за наём (поднаём) жилых помещений лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления Алексеевского городского округа, а также работникам органов местного самоуправления Алексеевского городского округа, замещающим должности обслуживающего персонала.

5. О внесении изменений в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа от 21.11.2023 г. № 4 «Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в собственности Алексеевского городского округа, на 2024 год»

6. О включении недвижимого имущества в Реестр муниципальной собственности Алексеевского городского округа.

7. О внесении изменений в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва от 20.12.2018 г. № 30 «О включении в состав муниципальной собственности

Алексеевского городского округа муниципального имущества Алексеевского района, городского и сельских поселений, входящих в состав Алексеевского района».

8. О принятии в муниципальную собственность Алексеевского городского округа недвижимого имущества.

9. О передаче недвижимого имущества, расположенного по адресу: Белгородская область, город Алексеевка, ул. Гагарина, 16, в безвозмездное пользование.

10. Об утверждении Положения о порядке выявления, учёта и оформления бесхозяйного и выморочного имущества в муниципальной собственности Алексеевского городского округа.

11. Об утверждении Положения о создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории Алексеевского городского округа, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.

II. На седьмое заседание Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва пригласить главу администрации Алексеевского городского округа, заместителей главы администрации Алексеевского городского округа, председателей комитетов и начальников управлений администрации Алексеевского городского округа, руководителей учреждений Алексеевского городского округа, территориальных органов исполнительной власти, в том числе правоохранительных органов, представителей общественных организаций и политических партий, средств массовой информации.

III. Постоянным депутатским комиссиям Совета депутатов Алексеевского городского округа совместно с заинтересованными органами обеспечить своевременную подготовку и предварительное рассмотрение всех материалов по вопросам, вносимым на заседание.

**А. С. ТРЕТЬЯКОВ,**  
председатель  
Совета депутатов  
Алексеевского  
городского округа.

## О проведении рейтингового голосования

Постановление администрации Алексеевского городского округа № 68 от 7 февраля 2024 года

В целях организации и проведения рейтингового голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2025 году, в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Алексеевского городского округа», согласно постановлению Правительства Белгородской области от 28.01.2019 г. № 34-пп «Об утверждении порядка организации и проведения на территории Белгородской области рейтингового голосования по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке», администрация Алексеевского городского округа постановляет:

1. Провести рейтинговое голосование по выбору дизайн-проекта общественной территории, подлежащей благоустройству в первоочередном порядке в 2025 году, в рамках

реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Алексеевского городского округа», на единой федеральной платформе [www.za.gorodsreda.ru](http://www.za.gorodsreda.ru) в период с 15 марта 2024 года по 30 апреля 2024 года.

2. Управлению организационно-контрольной работы и архивного дела аппарата главы администрации Алексеевского городского округа (Штеня М. А.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Алексеевского городского округа по ЖКХ Сулим С. В.

**А. Н. КАЛАШНИКОВ,**  
глава администрации  
Алексеевского  
городского округа.

## АФИША ДОСУГА

### Детская школа искусств

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 84,  
тел. для справок 8 (47234) 3-05-30

**1 марта** — «Цветы для наших бабушек и мам» — выставка, 14.00, 6+.

**Городская модельная библиотека № 1**  
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 66,  
тел. для справок 8 (47234) 3-14-30

**6 марта** — «Праздник с женским характером» — литературно-познавательная программа, 13.00, 12+.

**Городская детская модельная библиотека № 3**  
г. Алексеевка, пл. Никольская, 3,  
тел. для справок 8 (47234) 3-16-31

**7 марта** — «За Отечество и Веру» — час мужества, 13.00, 12+.

**Городская детская модельная библиотека № 4**  
г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110,  
тел. для справок 8 (47234) 3-57-79

**6 марта** — «Супермамы — супердети» — праздничный микс, 13.00, 0+.

**Центр культурного развития «Солнечный»**  
г. Алексеевка, пл. Никольская, 5, тел. для справок 8 (47234) 3-31-64

**29 февраля** — «Вместе создаем процветание» — торжественное мероприятие, посвящённое 70-летию со Дня образования Белгородской области, в 16.00, 0+.

**10 марта** — эlegantная дискотека в клубе «Кому за...», 16.00, 50+.

**Иващенкоцкий Дом культуры**  
с. Иващенко, ул. Центральная, 3,  
тел. для справок 8 (47234) 7-52-11

**5 февраля** — «Праздник русской песни» — отчётный концерт народного самодеятельного коллектива хора русской

песни Центра культурного развития села Матрёно-Гезово, 16.00, 0+.

**Алексеевский краеведческий музей**  
г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,  
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

**С 4 по 10 марта** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

**5 марта** — «Город на Тихой Сосне» — брейн-ринг, 11.00, 12+.

**Историко-литературный музей Н. В. Станкевича**  
Алексеевский горокруг, с. Мухомеровка,  
ул. Станкевича, 23,  
тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

**С 4 по 10 марта** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

**С 4 марта по 25 апреля** — «Есть в марте день особый» — выставка, 6+.

**7 марта** — «Для самой любимой» — мастер-класс, 11.00, 6+.

**Музей истории села Подсереднее**  
Алексеевский горокруг, с. Подсереднее,  
ул. Ольминского, 45,  
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

**С 4 по 10 марта** — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

**С 5 по 26 марта** — «Мир увлекательного рукоделия» — выставка к Международному женскому дню 8 Марта, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горокруга.

## Гороскоп с 29 февраля по 6 марта

### Овен

Это хорошее время для планирования своей жизни на отдалённую перспективу. Особое внимание рекомендуется уделить своему здоровью. Болезни могут проявиться незаметно, поэтому будьте бдительны.

### Телец

Главный смысл этой недели — в обретении душевного равновесия. Внутреннее спокойствие и уверенность в себе помогут вам стабилизировать проблемные сферы вашей жизни.

### Близнецы

Вы будете вполне довольны собой, своим внешним видом и отношениями с окружающими. Это благоприятное время для новых знакомств и поездок. Успешно складываются отношения со знакомыми.

### Рак

Улучшается финансовое положение. Полученных денег будет вполне достаточно, чтобы сделать несколько важных покупок. Вы сможете подойти к ним грамотно и разумно.

### Лев

Контакты с людьми будут доставлять вам удовольствие. Не исключено романтическое знакомство в дороге либо поездки на свидания с любимым человеком. В этот период вам будет приходиться много полезной информации.

### Дева

Если вы состоите в браке, ваши отношения с партнёром будут отличаться стабильностью, а чувства будут серьёзными и прочными. Звёзды советуют уделить внимание своему здоровью.

### Весы

Возможно, имеет смысл по-другому спланировать время, уделяемое на сон, а также время завтрака, обеда или ужина. Отношения с партнёром по браку будут наполнены особой нежностью.

### Скорпион

Наступит благоприятное время для юридических оформлений любых партнёрских отношений. Звёзды советуют бережнее относиться к своим деньгам, усилить меры безопасности.

### Стрелец

Лучше всего выполнять важные задачи, требующие внимания, рассудительности и точности. Привычный подход к решению вопросов будет самым эффективным. Увеличится самокритичность.

### Козерог

Если вы давно мечтали покончить с какой-либо привычкой, которая негативно отражается на вашем здоровье, сделайте это. Воздержитесь от дальних поездок и знакомств.

### Водолей

Вы можете оказаться в дальней дороге. Вам могут предложить новую работу. Не торопитесь соглашаться, подумайте, не повредит ли это вашим семейным отношениям.

### Рыбы

Сейчас вам может быть оказана поддержка в реализации дела, которому вы посвящаете много времени. В конце недели старайтесь не рисковать своими деньгами и не совершать крупных покупок.

# Образцовые «жемчужинки» Белогорья

## ● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Звание «образцовый» является значимым этапом в жизни любого самодеятельного коллектива и присуждается творческим единицам с высоким исполнительским мастерством. Это всегда большой праздник, своеобразный экзамен и проверка на творческую зрелость.

Доказывать свои умения и профессионализм детскому фольклорному коллективу «Сорока» Алексеевской детской школы искусств приходится постоянно, так как его часто можно увидеть на мероприятиях в округе. Нужно заметить — его участники успешно справляются с этой задачей, не зря в их копилке многочисленные гран-при всероссийских и международных конкурсов!

Руководят ансамблем талантливый педагог Светлана Пашкова, перспективный преподаватель и концертмейстер Юлия Попова. Несколько лет их воспитанники постигали азы сценического воплощения фольклорного матери-

ала, владения местным диалектом и традиционной хореографией, прежде чем коллективу присвоили почётное звание.

Творческие достижения и работу ансамбля оценивала экспертная комиссия, в состав которой вошли специалисты Белгородского государственного института искусств и культуры Михаил Шарабарин и Светлана Коноваленко. Они дали высшую оценку мастерству юных исполнителей и профессионализму наставников. Фольклорный коллектив получил заслуженное звание, а его участники стали «жемчужинками» Белогорья, а значит, образцом, на который нужно равняться.

Поздравляем нашу замечательную «Сороку» и желаем дальнейших творческих достижений и успехов, интересной концертной деятельности!

**Людмила ШЕНШИНА,**  
директор Алексеевской  
школы искусств.

Фото из архива школы искусств.



Выступление детского фольклорного коллектива «Сорока» в творческой программе по присвоению звания «образцовый».

# С рабочим визитом

## ● РАЗВИТИЕ

**На прошлой неделе глава администрации Красненского района Александр Полторацкий вместе с главным врачом Старооскольской окружной больницы имени Свяителя Луки Крымского Светланой Немцевой посетил офис семейного врача в селе Камызино и поликлинику Центральной районной больницы.**

Посмотрели на манипуляции докторов с медицинским оборудованием, полученным в рамках национального проекта «Здравоохранение». Единодушно отметили обновление диагностической базы больницы. Только за 2021-2023 годы были получены цифровой рентген аппарат, два аппарата УЗИ экспертного класса, цифровой маммограф, видео-стойка для проведения гастроскопии, ЭКГ аппарат при нагрузках с велоэргометром, прибор для оценки функции органов дыхания, дефибрилятор автоматический, пять концентраторов кислорода и столько же электрокардиографов. Кроме того, на шесть единиц пополнен автопарк учреждения. Общая стоимость полученного оборудования составила 46 382 тысячи рублей, автотранспорта — 5638 тысяч рублей.

В ходе визита пообщались с пациентами. Наряду с вопросами, было важно получить обратную связь по тем мероприятиям, которые уже удалось реализо-

вать в Красненском районе.

Александр Фёдорович и Светлана Алексеевна побывали на занятиях для пациентов с артериальной гипертензией в рамках медицинского проекта «Школа здоровья», который направлен на профилактику зависимостей, социально-значимых заболеваний и пропаганду прин-

ципов ЗОЖ среди населения.

Содержательно и в доступной форме доктора разъяснили присутствовавшим причины возникновения болезней, основные факторы риска и последствия. На практике отработали принципы измерения артериального давления и заполнение дневника контроля.

Экспертное заключение и ценные профессиональные советы Светланы Немцевой, как кандидата медицинских наук, заслужили особое внимание аудитории.

**Пресс-служба  
администрации  
Красненского района.**  
Фото Николая Ярцева.



Главный врач Старооскольской окружной больницы Светлана Немцева (справа) и её красненская коллега Надежда Овчинникова открыли «Школу здоровья» для пациентов с артериальной гипертензией.

## Памятные места

### ● ИЗ ЖИЗНИ ПАРТИЙ

В рамках партийного проекта «Историческая память» на территории Красненского района продолжает работу «партийный десант» по мониторингу памятных мест. На прошлой неделе участники группы осмотрели памятники погибшим воинам в селе Камызино, Неизвестному солдату в селе Ураково и братскую могилу в Новоуколове. Они находятся в хорошем состоянии. В течение года проводятся субботники по наведению санитарно-экологического порядка, благоустройство и уборка снега.

— Мы должны помнить и чтить героев, которые захоронены на территории нашего района, и содержать все мемориалы в чистоте и порядке. Это наша дань отцам и дедом, отвоёвавшим Победу. Радует, что подрастающее поколение активно проявляет инициативу по уходу за памятными местами, — отметила председатель Муниципального совета Красненского района Наталья Сорокина.

**Светлана РЯПОЛОВА,**  
исполнительный  
секретарь  
местного  
отделения партии.



# Весь год — юбилейный!

## ● ПОЗИТИВ

**В Красненском районе стартовали торжественные мероприятия, посвящённые 70-летию области. Белгородчина молодая в масштабах страны, но велика славной историей, производственными показателями, культурным наследием и замечательными людьми. Юбилей стал хорошим поводом вспомнить земляков, в разные годы прославлявших район — частицу большого региона.**

**Т**оржественное мероприятие по этому поводу прошло в Центре культурно-развития «Радужный». Гости стали собираться в фойе учреждения задолго до начала праздника. Делегации всех сельских поселений, почётные жители, аграрии, животноводы, педагоги, муниципальные служащие — все те, кто на протяжении многих лет своим трудом укреплял малую родину. На многочисленных выставках можно было увидеть поэтапное развитие района и области по отраслям, а также то, чем они славятся и гордятся сегодня. На фоне тематической фотозоны желающие сделали немало селфи, которые будут хранить память о праздничном событии.

В зрительном зале не было свободных мест. После исполнения гимна Российской Федерации с поздравительной речью выступил глава администрации муниципалитета Александр Полторабатько. Он пожелал региону и району процветания, а жителям — благополучия, успехов в труде и личного счастья.

За большой вклад в развитие области Благодарностями губернатора награждены глава администрации Большовского

сельского поселения Зоя Белозерских и заместитель начальника управления экономического развития и муниципальной собственности администрации района Наталья Першина. Благодарственными письмами главы региона за добросовестный труд отмечены заместители глав администраций Красненского сельского поселения Елена Пахомова, Кругловского — Любовь Сидоренко и Новоуколовского — Нина Чеченева, а также начальник отдела образования Светлана Харланова.

Большой группе земляков, представителям различных профессий и поколений, вручены Благодарности председателя Белгородской областной Думы, Почётные грамоты и Благодарности главы администрации района. Особенно торжественно проходило награждение красненцев юбилейным нагрудным знаком «70 лет Белгородской области». Среди них — ветеран Великой Отечественной войны Алексей Иванович Головин, почётные граждане района Николай Борзенков, Валентина Борисова, Анатолий Бугаков, Василий Дуров, Ольга Истомина, Николай Лесунов, Валерий Николаев, Любовь Ряполова, Николай Стрекозов, а также уважаемые пенсионеры и работающие специалисты всех сфер жизнедеятельности муниципалитета.

Праздничное настроение участникам мероприятия подарили творческие коллективы района и артисты Старооскольского городского округа. Слова всем известных песен о малой родине в этот день звучали в сердце каждого зрителя.

**Татьяна КРАСНОВА.**  
Фото Николая Ярицева.



Глава администрации района Александр Полторабатько поздравляет с наградой заместителя главы Новоуколовского сельского поселения Нину Чеченеву.



Посетители выставки знакомятся с достижениями в сфере образования.



**Февральские посиделки! Ежедневные планёрки с 13.00 до 14.30 независимо от погоды! Здоровья, мира и добра этим женщинам с алексеевской улицы Подлесная. Слева направо: А. Я. Батлук, Л. В. Жукова, Н. М. Дегальцева, Г. А. Иваниенко.**

Фото Александра Батлука.

## Незаконное хранение

### ● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Прокуратура Красненского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 57-летнего местного жителя, совершившего преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ, — незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств и частей растений их содержащих, совершённое в крупном размере.

Материалами уголовного дела установлено, что в сентябре прошлого года на территории одного из населённых пунктов муниципалитета подсудимый обнаружил шесть кустов дикорастущего растения конопля. С целью изготовления наркотического средства для личного потребления он сорвал части растений и хранил у себя в домовла-

дении. Установлено, что у гражданина находилось наркотическое средство каннабис (марихуана) массой 65,8 грамма и части растений конопля массой 3192 грамма.

Приговором Алексеевского районного суда от 2.02.2024 года подсудимому, согласно позиции государственного обвинителя, назначено наказание в виде исправительных работ на срок два года с удержанием 15 % из заработной платы в доход государства. При этом судом учтено наличие положительных характеристик с места жительства и работы, а также ряд смягчающих вину обстоятельств. Приговор не вступил в законную силу.

**Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,**  
прокурор  
Красненского района.



# Есть ещё один день...

Сегодня 29 февраля, а значит, зима задержалась ещё на один день. Ну, что поделаться — високосный год. Ох, и нелегко приходится этому редкому гостю: вы слышали, чтобы хоть кто-то о нём хорошо отзывался? Все обычно ругают. Ещё бы, столько негативными приметами оброс старичок: ни в брак вступать нельзя, ни детей рожать, ни переезжать, ни менять работу или начинать новое дело. А уж, если в дом постучится беда или случится дурное, уж точно на него всё спишут! Будто в обычные годы неприятности по углам прячутся, куда там.

Недавно на просторах Интернета натолкнулась на та-

кой диалог, уж не знаю, кому он принадлежит:

— Почему вы так оптимистично смотрите на этот год? Что вы думаете, он принесёт?

— Я думаю, он принесёт цветы.

— Да? Почему?

— Потому что я сажаю цветы.

И я поняла, что хочу сказать вам, дорогие читатели. Действительно, живём в сложное мы время. Но давайте хотя бы постараемся мыслить позитивно. А там, может, что посеём — то и пожнём. Да, жизнь приготовила нам трудные испытания, но мы, взрослые, знаем: такова её суть — одновременно быть тяжёлой и прекрасной, в этом

её счастье, боль и прелесть. Просто поблагодарим Вселенную за ещё один чудесный зимний день. Возьмём пример с рождённых в этот год людей — уж, они точно не видят в нём ничего дурного.

Итак, чего там нельзя делать в високосный год? Уверена — унывать, жаловаться и быть неблагодарным. А что точно можно сделать сегодня: прожить этот день по возможности с благодарностью, занимаясь любимым делом, оглянуться вокруг, вдохнуть полной грудью, посмотреть на уже сдающие боевые позиции зимние пейзажи за окном. Ведь завтра — уже весна.

**Ирина БУЛГАКОВА.**

*Фото Александра Панченко.*



У кого-то уже всю весна на окне!



Молодые мамы выходят на прогулку в любой погожий денёк.



В лесу зима ещё не сдаёт свои права.



Плотина готова к весеннему паводку.



Скоро понтонный мост займёт своё привычное место.

**Заря** Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев  
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:  
- редактор ..... 3-55-22  
- ответственный секретарь ..... 3-57-24  
- обозреватели ..... 3-00-50, 3-41-89,  
- бухгалтер (факс) ..... 4-60-71  
- отдел рекламы ..... 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прим Принт Воронеж».  
394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.  
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.  
Тираж 8364 Заказ 1041  
В печать по графику и фактически в 10.00  
Дата выхода в свет: 29.02.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.